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Niederschrift über die öffentliche 
 
Sitzung des Technischen Ausschusses   

 
am 8.12.2016 im Sitzungssaal Steinscheuer bei der Häckermühle in Großheppach  
 
Beginn: 19:00 Uhr, Ende: 19:20 Uhr  
 

Anwesend: 
 

Vorsitz 

Herr Erster Bürgermeister Thomas Deißler  

Mitglieder 

Herr Friedrich Dippon Ab 19.08 Uhr 
Befangen bei TOP 2. 

Herr Markus Dobler  
Herr Christian Felger  
Herr Wolf Dieter Forster  
Herr Hans Randler  
Herr Tibor Randler Ab 19.03 Uhr 
Herr Dr. Manfred Siglinger  
Frau Ina Steiner  
Herr Armin Zimmerle  

Stellvertreter 

Frau Isolde Schurrer  

Schriftführer 

Herr Ulrich Beyschlag  
 

Entschuldigt: 
 

Mitglieder 

Herr Daniel Kuhnle  
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Öffentliche Tagesordnung 

1. Bebauungsplanänderung nach § 13 a BauGB mit örtlichen Bau-
vorschriften "Benzach IV 1. Änderung" im Stadtteil Beutelsbach 
- Aufstellungsbeschluss und Beschluss über die öffentliche Aus-
legung und Anhörung der Behörden und Träger öffentlicher Be-
lange. 

BU Nr. 187/2016 

2. Erweiterung und Sanierung der Friedrich-Schiller-Schule 
- Vergabe der Küchentechnischen Einrichtung 
- Vergabe der Zimmererarbeiten Holzdecke 

BU Nr. 219/2016 

3. Berichte, Bekanntgaben und Verschiedenes   
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1. Bebauungsplanänderung nach § 13 a BauGB mit örtli-

chen Bauvorschriften "Benzach IV 1. Änderung" im 
Stadtteil Beutelsbach 
- Aufstellungsbeschluss und Beschluss über die öffent-
liche Auslegung und Anhörung der Behörden und Trä-
ger öffentlicher Belange. 

BU Nr. 187/2016 

 
Erster Bürgermeister Deißler ruft den Tagesordnungspunkt auf und führt in das Thema ein. 
Anschließend begrüßt er Frau Hinz vom Büro Geoteck. 
 
Frau Hinz erläutert den Sachverhalt.  
 
Stadtrat Dr. Siglinger weist darauf hin, dass der Containerstandort wichtig sei. Sollte dieser 
verschwinden, könne er sich vorstellen, den Standort am Bildungszentrum zu erweitern. Er 
fragt, was es mit der Änderung der Abstandsflächen auf sich habe. 
 
So stünden beispielsweise die Garagen nun nicht direkt hinter dem Gehweg, sondern es sei 
nun eine Abstandsfläche von fünf Metern zwischen Gehweg und Garagen vorgesehen, so 
Frau Hinz..  
 
Stadtrat Dr. Siglinger fragt, wie die dauerhafte Pflege der Nistkästen geregelt sei. 
 
Frau Hinz erwidert, dies sei mit dem Bildungszentrum geklärt. Die Nistkästen würden dort 
angebracht. Mit einer Biologin werde gemeinsam nach dem richtigen Platz gesucht.  
 
Es folgt ein weiterer kurzer Austausch.      
 
Das Gremium fasst einstimmig folgenden Empfehlungsbeschluss: 
 
1. Der Gemeinderat fasst den Aufstellungsbeschluss gem. § 2 Abs. 1 BauGB für den 

Bebauungsplan „Benzach IV – 1. Änderung“ in Weinstadt Beutelsbach. Die Durch-
führung findet im beschleunigten Verfahren nach § 13 a BauGB ohne Umweltprü-
fung statt. 
 

2. Der Gemeinderat stimmt dem Entwurf des Bebauungsplanes „Benzach IV – 1. Än-
derung“ mit Planinhalt, Lageplan und Begründung Stand 13.10.2016 zu. 
 

3. Der Gemeinderat beauftragt die Verwaltung, den Entwurf des Bebauungsplanes 
„Benzach IV – 1. Änderung“ gemäß § 3 Abs. 2 öffentlich auf die Dauer von einem 
Monat auszulegen. Die Behörden und sonstige Träger öffentlicher Belange, deren 
Aufgabenbereiche durch die Planung berührt werden, bekommen die Information 
der Auslegung und haben gemäß § 4 Abs. 2 die Möglichkeit, eine Stellungnahme 
innerhalb eines Monats abzugeben.      
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2. Erweiterung und Sanierung der Friedrich-Schiller-

Schule 
- Vergabe der Küchentechnischen Einrichtung 
- Vergabe der Zimmererarbeiten Holzdecke 

BU Nr. 219/2016 

 
Stadtrat Friedrich Dippon erklärt sich bei diesem Tagesordnungspunkt für befangen.  
 
Erster Bürgermeister Deißler ruft den Tagesordnungspunkt auf. Anschließend erläutert Herr 
Bohn den Sachverhalt. 
 
Es folgt ein kurzer Austausch.      
 
Das Gremium fasst einstimmig folgenden Beschluss: 
 
1. Die Vergabe der küchentechnischen Einrichtung in der Friedrich-Schiller-Schule in 
Großheppach erfolgt an die Firma HoGaKa Profi GmbH in 71634 Ludwigsburg mit einer 
Auftragssumme von 115.995,13 EUR (brutto).   
 
2. Die Vergabe der Zimmererarbeiten Holzdecke in der Friedrich-Schiller-Schule in 
Großheppach erfolgt an die Firma Holzbau Kielwein GmbH in 73569 Eschach-
Seifertshofen mit einer Auftragssumme (incl. Nachlass 3%) von 94.817,32 EUR (brutto)       
 
 
 



Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Technischen Ausschusses am 8.12.2016. 
Anwesende siehe Deckblatt dieser Niederschrift. 

 
 

Seite 67 
 

 
3. Berichte, Bekanntgaben und Verschiedenes  
 
Keine Themen.      
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ZUR BEURKUNDUNG 
 
 
 
 
 
Weinstadt, den   

 Vorsitzender  
   

   
   
   
   
   
   
   
Weinstadt, den   

 Gremiumsmitglied  
   
   
   
   
   
   
   
   
Weinstadt, den   

 Gremiumsmitglied  
   
   
   
   
   
   
   
   
Weinstadt, den   

 Schriftführer  
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